



Тема: Рівняння.
Мета: Закріплення навичок розв’язування задач за допомогою рівнянь. Розвиток логічної пам’яті, вміння аналізувати умову задачі й вибрати ту величину для позначення її змінною, яка приводить до найпростішого рівня.

План уроку

І. Перевірка домашнього завдання.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

ІІІ. Закріплення матеріалу.

ІV. Підсумок уроку.

V. Домашнє завдання.

Хід уроку

І. Перевірка домашнього завдання. 

Перевірка здійснюється шляхом фронтального опитування: учні зачитують з місць корені рівнянь. Якщо є необхідність, учитель на дошці показує розв’язування тих рівнянь, що викликали труднощі.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Дидактична гра «Бліцтурнір».

Спосіб гри

1. Клас поділяється на дві команди.

2. Завдання учитель   демонструє   на  діапроекторі або комп’ютері.
3. До дошки виходять по одному учню від кожної команди.

4. Решта учнів пишуть у зошитах. Той з учнів біля дошки, хто перший дасть правильну відповідь, приносить своїй команді 1 бал. Кожна команда накопичує сумарний бал, який, звичайно може бути більшим за 12.

Питання для гри.

1. Запишіть умову задачі за допомогою рівняння. Розв’яжіть це рівняння.

a) Мишко задумав число, відняв від нього 10 і отримав 3.

b) Оля задумала число, додала до нього17 і отримала 30.

c) Андрійко задумав число, помножив його на 5 і отримав 7.

d) Павлик задумав число, поділив його на 6 і отримав 7.

2. Знайдіть невідоме число.
І команда
1. х+8=79

2. х-41=56

3. 27-х=11

4. 2х=16

5. х:3=10

ІІ команда

1. 41+х=96

2. х-24=16

3. 39-х=18

4. 4х-20

5. х:2=15

3. Чи є серед чисел 3,4,5 корінь рівняння?

І команда

1) 3х-1=14

2) 10-2х=2

3) 2х=12

4) 54:х=18

5) 0х=0

ІІ команда.

1) 7х-1=20

2) 5х+6=26

3) 110:х=50

4) 9х=45

5) х0=0

ІІІ. Закріплення матеріалу.

Розв’язування вправ.

Цей етап уроку є продовженням турніру двох команд. Розв’язавши завдання в зошиті, учні відповідають з місць по черзі: Один учень з першої команди, наступний із другої. За кожну правильну відповідь команда отримує 1 бал.

А зараз ми розв’яжемо більш складні задачі.

1) Виконати письмово:

№286 (7), (10), №288(1)  перша команда

№286 (8), (11), №288(2)  друга команда.

Наступне завдання для капітанів.

(Капітани працюють біля дошки одночасно. )

Розв’яжіть задачу скласти рівняння.

№290 (1) перша команда 

№290 (2)   друга команда.

ІV. Підсумок уроку.

Обговорення результатів роботи двох команд. Учитель підраховує бали й оцінює учнів , які принесли командам найбільшу кількість балів.

V.  Домашнє завдання.

№ 289,  №274,  №276  ст. 74 (правила)
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